

实时发布

2022 年 5 月 10 日



金蝶国际软件集团有限公司

(于开曼群岛注册成立的有限公司)

(股份代号: 0268.HK)

成就天下人才——金蝶重磅发布星瀚人力云

【2022 年 5 月 10 日，香港】2022 年 5 月 7 日-11 日，备受业界关注的金蝶云·苍穹峰会在深圳举办。本次峰会旨在探索企业如何以数字化推动人力资源管理变革，通过打造柔性、敏捷的组织，成就天下人才。同时，金蝶也正式对外发布重量级 HR SaaS 产品——金蝶云·星瀚人力云。星瀚人力云以华为作为原型客户，基于金蝶云·苍穹可组装企业级 PaaS 平台打造而成。在产品的构建过程中，金蝶吸收了在华合作共建项目中的丰富场景与领先实践，并结合自身二十多年的 HR 数字化经验，打造出新一代的面向大企业的 HR 人力云产品。

你好，人力资源管理新世界！

大会当天，金蝶集团董事会主席、CEO 徐少春在主题为《人力资源管理的九大趋势》演讲中指出，数字化时代的人力资源管理发展将呈现九大趋势，包括人力资源管理支撑战略的模式改变；组织形态向平台型组织转变；个体从「任务工具人」向「价值共创者」转变；数字化使能经验驱动到数据驱动；人力资源管理向「心力资源」管理转变等。

徐少春表示，数字化时代，人力资源管理需要新的思维，包括「以 CEO 的心为心」的战略思维；「成就天下人才」的利他思维；「发现、培养、成就核心人才」的知本思维；「从经验驱动到数据驱动」的数治思维；以及「以心为本」的文化思维。徐少春还指出，未来人力资源管理的新使命是「成就天下人才」。

北京大学国家发展研究院 BiMBA 商学院院长陈春花为主题演讲中展示了与金蝶合作研究的最新成果，陈春花表示，通过对 61 位国内和国际领先企业 CHO 的调研发现，未来人力资源的管理者们将采取五方面行动，包括：高效契合企业战略，深度个性化员工体验，主动协同业务运行，将技能视为核心资产，打造人力资源数字技术架构。

陈春花还表示，未来的企业将进入场景化阶段，如何理解客户价值，并利用数字化技术重塑新的业务场景成为企业战略的核心，因此人力资源也将注重价值场景创造，通过构建新业务场景，将数字化技术深度结合人力资源业务，与管理团队和产品团队进行价值共创。

星瀚人力云发布——金蝶携手华为进军 HR SaaS 市场

提起金蝶，「砸」已经成为最鲜明的标签，从 2014 年徐少春砸掉笔记本计算机倡导移动办公，到 2021 年砸掉「卡脖子的手」，重新定义企业级 PaaS 平台，每一次「砸」的背后，都是金蝶的一次蜕变，更是对行业和技术引领。而本次大会上，随着徐少春与伙伴们再次挥锤，砸破束缚 HR 传统管理思维的「牢笼」，开启 HR 管理新世界，金蝶也携手华为正式发布面向大型及超大型企业的重量级 HR SaaS 产品——星瀚人力云！

华为与金蝶 2020 年开始在人力资源数字化领域展开合作，在组织与人才管理、员工基础服务等多个领域进行了数字化的探索和实践。双方致力于以「华为的场景与实践+金蝶的平台与产品」，打造世界级的人力资源管理平台。目前，金蝶云·星瀚为华为建设的 HRIT 合作项目已完成部分模块并实现业务上线，双方还将继续深化合作，全面助力华为人力资源数字化运营。

据了解，项目以金蝶云·苍穹 PaaS 平台为技术底座，具备强大的可扩展和可组装特性，帮助企业打造柔性、敏捷的组织，真正面向业务。金蝶中国助理总裁、研发平台副总经理、HR 云产品部总经理朱涛在产品介绍中表示，本次发布的星瀚人力云将带来八大创新，包括：全球化、智慧化、可组装、「心」体验、柔性组织、灵活用工、全面激励、激活人才。

具体来说，在全球化方面，星瀚人力云将助力大型企业实现全球用工下的人力服务和全球化薪酬框架，并提供全球化部署能力以及全球化个人隐私合规等特性；智慧化方面，星瀚人力云将基于金蝶云·苍穹强大的 AI 能力，为客户提供丰富的智能化应用场景，例如智能化人岗匹配、智能化用工风险管控、智能定调薪等，帮助大企业提升人力资源管理效能，变「人治」为「数治」；可组装方面，基于可组装企业级 PaaS 平台金蝶云·苍穹，星瀚人力云可提供丰富的应用 PBC，从而让企业的业务场景、业务流程都可轻松组装，帮助大企业敏捷应对变化。星瀚人力云发布后，将与 s-HR 云共同组成双模 IT 的人力云产品线，让更多企业得以借助这套集合先进理念和 EBC 系统的解决方案，对标世界一流。

金蝶基于华为全球人力资源管理实践发布星瀚人力云的背后，是国内 HR SaaS 领域蕴藏的广阔增长空间。据国际咨询公司 Gartner 的研究数据，全球 HCM 软件市场规模 2025 年预计达到 306.87 亿美元，前景广阔。根据金蝶「平台+人财税+生态」的战略，人力资源管理云服务，已经成为金蝶在财税管理领域、PaaS 平台

领域之外的又一战略部署。由此看来，未来，国内 HR SaaS 无疑将成为黄金赛道。

金蝶云·苍穹 5.0——星瀚人力云强大产品力背后的超级底座

没有牢固的地基，再美的建筑也只是空中楼阁；同样，没有强大的 PaaS 平台，再好的 SaaS 产品也难以落地。星瀚人力云能够满足大型企业 HR 数字化转型复杂且高标准需求的背后，离不开强大的可组装企业级 PaaS 平台——金蝶云·苍穹的支撑。

金蝶中国执行副总裁、研发平台总经理赵燕锡在主题演讲中表示，未来每一个大企业都需要一个可组装的 PaaS 平台，而金蝶云·苍穹正是可组装企业级 PaaS 平台。它不仅是金蝶所有 SaaS 产品的统一平台，更是一系列能力的平台，包括以云原生、分布式为核心技术的技术能力；以动态领域模型为核心技术的应用能力；以数据编织、AI 为核心技术的数据能力；以及以 API、ISV 应用市场为基础的开放能力。这些能力都赋予星瀚人力云强大的产品性能。

值得注意的是，星瀚人力云充分考虑到大型企业人力资源数字化改造过程中的数据迁移问题，并通过低代码集成平台构建多系统之间的历史数据迁移平台，支持 60 万+人员、8000 万+数据总量的大规模数据迁移，且实现了自动化迁移率 100%、迁移数据准确率 100%。

根据金蝶「平台+人财税+生态」的战略，人力资源管理云服务，已经成为金蝶在财税管理领域、PaaS 平台领域之外的又一战略部署。以本次苍穹峰会为契机，金蝶结合华为 HR 的最佳实践推出的星瀚人力云，重兵布局 HR 市场，以可组装企业级 PaaS 平台，支撑打造人力资源管理新世界，帮助中国企业走向世界，成就天下人才！

-完-

公司简介

金蝶国际软件集团有限公司（「金蝶国际」或「金蝶」）始创于 1993 年，是香港联交所主板上市公司（股票代码：0268.HK），总部位于中国深圳。以「致良知、走正道、行王道」为核心价值观，以「全心全意为企业服务，让阳光照进每一个企业」为使命，致力成为「最值得托付的企业服务平台」。

IDC 数据显示，金蝶国际在中国大、中、小型企业 SaaS ERM（企业资源管理云服务）市场均排名第一，以及在 SaaS EA（企业级应用软件云服务）、财务云市场占有率维持排名第一。同时，金蝶成为 Gartner 2020 年应用平台软件前五的唯一中国企业级 SaaS 厂商；入选 IDC 2021 亚太区制造 ERP SaaS 竞争力象限的中国厂商，位居挑战者（Contenders）象限；入选「Forrester 低代码分析报告」并成为报告内实践案例最多的企业级 PaaS+SaaS 平台。金蝶高度重视用户隐私和数据安全，已完成产品安全及隐私体系“大满贯”，包括取得了 ISO27001、ISO27701、国家信息安全等级保护三级认证、国际云安全联盟 CSA-STAR 等多项安全认证。

金蝶旗下的多款云服务产品获得标杆企业的青睐，包括金蝶云·苍穹（新一代企业级 PaaS 平台）、金蝶云·星瀚（大型企业 SaaS 管理云）、金蝶云·星空（高成长型企业 SaaS 管理云）、金蝶云·星辰（小微企业 SaaS 管理云）等，已为世界范围内超过 680 万家企业、政府等组织提供数字化管理解决方案。

如有垂询，敬请联系：

皓天财经集团

袁甜 小姐 / 蔡琪 小姐

电话：(852) 3641 1317 / (852) 3970 2211

电邮：kingdee@wsfg.hk